



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

董山小学与宁波诺丁汉牵手国际文化交流

本报讯 11月10日上午，董山小学举行了一场名为“当西方遇上东方”国际文化交流项目启动仪式。

国际文化交流项目组织是全球最大的国际性学生组织，促进世界文化交流。此次参与董山小学和宁波诺丁汉大学联合发起的国际文化交流项目的三位志愿者分别来自波兰、意大利和俄罗斯。在接下来为期四周的文化交流中，这三位海外志愿者将与董山小学的学子一起开展系列活动，包括在课堂上与孩子们深入互动交流、走访诺丁汉大学、参加文化演出等。

董山小学一直以来重视外语学科发展，并以丰富的活动加以落实。除了积极与宁波大学合作的艺术英语夏令营活动、每月一次外教助教活动之外，学校还开办了英语蹦蹦跳、英体结合课、英语节拍操等形式多样的学习活动，激发学生学习英语的兴趣，提高英语交际能力。

董山小学 李玲玲 刘充



海曙外国语学校举行“跳蚤书市”活动

本报讯 11月12日，海曙外国语学校组织开展了以“与经典同行，铸人生底色”为主题的校园首届读书节活动。

下午，校园首届读书节之“跳蚤书市”活动如期举行。各班级摆起了书摊，拉起了横幅、海报。同学们带着自己闲置的图书，穿梭在各个书摊间，挑选着自己喜爱的

的书籍，以书换书，以书会友，共同分享着精神粮食。有的队员还身着节日的盛装，打扮成童话故事中的角色造型，使书市现场充满着童趣与欢乐。

本届校园读书节活动还将通过讲绘本故事、编绘本书籍、演精彩话剧、诵经典诗文等精彩活动，使同学们享受读书的快乐，感受读书的幸福！

海曙外国语学校 顾勤华

江东实验小学举办田径运动会

本报讯 11月4日，江东实验小学第二十五届田径运动会在富邦体育场顺利落下帷幕。

本次大会共分为12个比赛项目，由54个班级、千余名运动员参加比赛。“我运动，我健康”，该校一直注重体育运动，每月一个主题项目比赛，一年春季、秋季两个运动会。

江东实验小学 陈亚杰



余姚市第二实验小学401班小记者 施涵(证号16535)

机不停转移，欢呼声如浪潮般一阵响过一阵。

正在这时，又一个小人儿飞上了天空。我定睛一看，翱翔在蓝天上的原来是“铁臂阿童木”。它身穿蓝黄相间的运动外衣，脚踏一双红靴子，看起来可神气了。小人儿忽上忽下，不时在空中来个360度大旋转，真有孙悟空腾云驾雾翻筋斗的气势，把我们引入了神话世界里。突然，我们上方的“铁臂阿童木”停止了动作表演，只是一个劲儿地垂直下降，我吓出了一身冷汗：这下完了，飞行器一定失控了！没想到正在此时，它“嗖”地从我们头顶掠过，留下了一阵急促的凉风，又重新升空了。

其他的活动也十分有趣，有水浮硬币、一笔画、自航船等。

指导老师 许雅文

小记者观察 科技high翻天

余姚市第二实验小学第六届科技节在同学们的欢声笑语中拉开了帷幕。

开幕式活动丰富多彩，其中最引人注目的要算飞机表演了。随着“呼”的一声，我们的目光齐刷刷地投向了飞行表演区，第一架小飞机在“众目睽睽”下起飞了。它叫四轴飞行器，外表呈黑色，长有四只小巧玲珑的“脚”，便于降落，小飞机飞行过的空中留下了一条粉红色的“长尾巴”，它的出现令同学们赞叹不已。

紧接着，二号上场了。这是一架迷你小飞机，与众不同之处十分明显，它的身后拖着一条用飘带制成的绿尾巴，在阳光下闪闪发光。小飞机左一转，右一甩，再来一个180度大翻转。在场每一位观众的目光随着小飞

享受东钱湖的“汤”时光 小记者家庭福利多多

东钱湖二灵山温泉又给小记者家庭带来福利了！继组织小记者免费看萌宠展、举办小记者征文比赛后，这次又为小记者家庭泡温泉提供优惠政策：12月31日前，原价386元的自助餐温泉套餐优惠价仅需238元。参与的小记者还可以继续参与二灵山体验温泉征文活动。

和家人一起泡个“亲情汤”

二灵山温泉共有50余个泡池，露天园区形状大小各异的池子错落有致地分布着，飘散出袅袅如纱幔的水雾。浸泡在温泉中，身体的每个细胞缓慢舒展，而抬眼便是青山如黛，犹如梦幻般令人沉沉入睡。室内温泉区包含一个超大的“嬉水池”、鱼疗池和石板床等。

二灵山温泉水为弱碱性，属碳酸氢钠泉，俗称“小苏打泉”，这种泉质在日本和台湾被誉为“美人汤”，乃温泉中的极品，泡此汤就仿佛浸润在天然化妆品里一般。根据

中国医疗热矿水水质标准，二灵山温泉水中偏硅酸及锂元素含量均达到医疗价值浓度，实为名副其实的养生汤。

进入冬季，天气寒凉，此季，将身心浸泡在暖暖的温泉池中，尽情享受舒适与惬意，是较为推崇的休闲养生方式。泡好温泉，来一餐东钱湖特色的自助大餐，也是种享受，温泉与自助餐可以说是此季绝佳搭配，12月31日前，原价386元的自助餐温泉套餐优惠价仅需238元。

小记者们的快乐天堂

二灵山温泉还配备了多样健身设施和休闲项目，如健身房、室内游泳池、棋牌室、量贩式KTV、儿童乐园、私家菜园等。这一边大人们或是温泉中泡得怡然自得，或是休闲娱乐中忘记时光流逝，那一边孩子在儿童乐园玩得High翻天，尽情享受一家人的完美假期。此外，酒店还精心设计了多姿多彩的休闲娱乐活动，如：古道徒步、自行车漫游、环

校事传声筒

“小超人”拼搏运动会

本报讯 近日，镇海应行久外语实验学校举行了第16届秋季运动会，身穿超人服的仪仗队进场，掀起了开幕式高潮！在运动赛场上“小超人”们奋力拼搏，305班的“超人”运动员破23个单项纪录，以团体总分329分获得年级段第一名！

镇海应行久外语实验学校
305班小记者 徐紫玥 罗言依

金家漕小学“金葵花”阅读银行启动

本报讯 从本周起，每天中午和放学后，金家漕小学每个班级的书香角、走廊书吧围满了人，这是该校“金葵花”阅读银行启动后的一个个动人的场面。

据了解，该校三到六年级的同学只要阅读达到一定的数量，带上阅读储蓄卡和阅读存折卡就能到“金葵花”阅读银行存储阅读量。随着储蓄量的增加，同学们能换取作业减免券，积分达到500点以上的，获得学校“读书之星”称号。

鄞州区金家漕小学小记者报道
指导老师 张海珠

骆驼中心学校举行校运会

本报讯 11月6日，骆驼中心学校迎来了秋季田径运动会。全校30个代表队的500余名运动员展开了激烈的较量！看台上，拉拉队加油声阵阵。赛场上，跑步、跳远、跳高、投掷等各个项目有序地进行着，运动员们拼搏努力，每一个人都展示了自己最精彩的一面。

骆驼中心学校201班小记者 吕忱耘(证号34728)
指导老师 胡春华

李惠利小学举办学生个人才艺专场

本报讯 11月7日，李惠利小学五年级的吕刘欣在综合电教室献上了一场精彩的葫芦丝个人演奏会。

《傣乡情歌》、《木鼓神韵》、《竹楼情歌》、《月光下的凤尾竹》等歌曲在她用心的演绎下格外婉转动听，再配上同学的伴舞，让我们仿佛身临其境。大家连连鼓掌喝彩。

李惠利小学501班小记者 邹冰冰(证号08542)
指导老师 李慈明

镇海艺术实验幼儿园省校园足球节获佳绩

本报讯 2014年浙江省校园第四届足球节已于近日在美丽的千岛湖落下帷幕，镇海艺术实验幼儿园“启明星足球队”首次参加盛会，荣获团体总分第一名的佳绩！

本次足球节共分一分钟颠球、亲子足球绕桩接力、足球PK赛等七个比赛项目，来自全省17支队伍、300余名小运动员参赛。艺幼的足球宝贝与家长联合上阵，赢得总分第一名。

镇海艺术实验幼儿园 陈卓尔

江东实验二小综合实践活动很精彩

本报讯 近日，江东实验二小举行了三、四年级学生的综合实践活动，在为期两天的实践活动里，同学们参与了瓷盘画、沿纸画、陶制储蓄罐和铁艺的制作，出色地完成了各项实践任务，并把难忘的经历记录在体验日记里。

江东区第二实验小学405班小记者 徐浩展(证号15202)
指导老师 钱建萍



湖慢跑、拉坯陶艺制作、儿童舞林大会等，是家庭、朋友聚会、公司互动的理想选择。

活动征文发送至宁波东钱湖恒元酒店。

信箱:wp@hengyuanhotel.com

征文截止时间:2014年11月30日

征文奖品:评选优秀作文5篇

奖品:一家三口温泉票

王萍